

# 受助戶：銘記關懷

【本報消息】受助戶李女士坦言，丈夫早年長期臥病在床，之後病逝，一家人的生活頓時跌入谷底。同時，曾任賭場保安的兒子失業近一年，另一兒子因殘疾無法工作，長期申領社工局援助。對社服店給予他們「食物籃」，

表示由衷感謝，儘管生活用品有限，但關懷之情會銘記在心。受助戶江婆婆表示，目前一個人獨居於中區某大廈，幸得丈夫早年購置了物業，不致流落街頭，但憂慮全無收入的日子不知怎過。近年為了餬口，靠執紙皮過

活，執到幾多算幾多。繼去年有幸獲發「食物籃」，今年再次獲

得領取，感到欣慰。新一年只望身體健康，便足夠矣。



李女士



江婆婆

飛安達表示，中銀澳門分行今年率先向社服店捐款，一如以往派員到場協助貧困戶領取「食物籃」，表示由衷感謝。去年，每月皆有博企及商號、機構、社會熱心人士等向社服店捐助，出錢出力，於社會產生良好影響。去年共向二千四百一十八戶弱勢家庭派發了「食物籃」，支出善款共二百二十七萬元。按今年度每月向工聯及街總轉介的各一百五十戶派發「食物籃」，全年預期三千六百多戶受助。衷心希望新一年有更多贊助商及熱心人士支持社服店，為眾多在職貧困戶解燃眉之急。

## 送福包應春節

劉澤光表示，組織中銀澳門分行及太平保險義工協助，一為履行企業社會責任，二讓職工透過服務社區，表達關愛弱勢之情。社服店新一年加碼資助貧困戶，中銀澳門分行也響應善舉，率先調升資助額，支持在職貧困戶度過生活難關。

昨同場向貧困戶派發生活用品為主的「食物籃」外，還派發中銀福包，內有新春應節禮品，於佳節前送上祝福。

鑑於下月首個周末為大年初二，社服店將順延至年初九（八日）向貧困戶續派「食物籃」，相關人士請留意。

# 社服店加碼援弱勢

## 街總工聯增百轉介戶

【本報消息】在社會各界及贊助商支持與關懷下，位於筷子基盲人重建中心的仁慈堂社服店今年繼續運作，仍於每月首個周末向相關家庭派發「食物籃」，除仁慈堂受助戶基本不變外，工聯及街總每月轉介的受助家庭，由去年各一百戶增至各一百五十戶。仁慈堂值理會主席飛安達表示，社服店能持續運作，與社會各界尤其博企、相關機構及商戶、熱心人士等全力支持分不開。期

望廣大善長仁翁慷慨解囊，續推這項有意義的本地扶貧計劃。

昨日上午十一時，仁慈堂值理會主席飛安達，監事會主席李維仕，值理白文浩、盧偉樂，秘書長盧茜儀，行政主任非明道；工聯副會長梁玉華、社服委員會副主任蘇秀芬，街總副理事長兼社經委主任李卓君、社服委員會主任孔惠榕，以及仁慈堂義工、中銀澳門分行及太平保險等派出多名義工到場，協助受助家庭領取

「食物籃」，送上新年祝福。

## 中銀捐三十萬

同場，中銀澳門分行副行長劉澤光代表該行向仁慈堂社服店送交三十萬元善款，由飛安達代表接收。中銀澳門分行新馬路支行行長張濤、客戶總監羅志權，中銀澳門分行板樟堂支行行長翁家茜，中國太平保險（澳門）股份有限公司助理總經理蔡少堅等在场。



出席人士及義工於社服店前留影



仁慈堂值理會、街總、工聯及中銀澳門分行負責人等向受助戶派發「食物籃」。



中銀澳門分行向社服店捐助三十萬元善款